

## برگزاری انتخابات کانون کارفرمایی استان لرستان

### گوناگون

رئیس سازمان بازرگانی لرستان: **حدود ۷۰۰ هزار نفر در استان، کالابریگ روستایی و عشایری دریافت می‌کنند**

جلسه کمیسیون توزیع مرحله سیزدهم کالابریگ‌های روستایی و عشایری لرستان برگزار شد. این کمیسیون در محل معاونت برنامه‌ریزی استانداری لرستان برگزار شد، رئیس سازمان بازرگانی لرستان با بیان این که تاکنون ۲۰۰ هزار نفر از توزیع کالابریگ بین روستاییان و عشایر صورت گرفته، همکاری تمامی دستگاه‌های ذی‌ربط جهت توزیع مطلوب مرحله سیزدهم را خواستار شد و اظهار داشت: توزیع کالابریگ روستایی، عشایری و شهری در مراحل قبلی با همکاری اداره پست و خوشبختانه به نحو بسیار مطلوبی انجام شده است.

مهندس بیرانوند با بیان این که کار توزیع کالابریگ‌های روستایی و عشایری استان از ۱۷ آذر آغاز می‌شود، بیان داشت: در مجموع حدود ۷۰۰ هزار نفر جمعیت روستایی و عشایری استان کالابریگ مرحله سیزدهم خود را دریافت خواهند کرد.

وی با بیان این که کار توزیع کالابریگ‌های فوق تا ۱۲ اسفند ماه امسال ادامه خواهد داشت، تصریح کرد: کالابریگ‌های این مرحله ۷۸ قطعه دارند و در کالابریگ‌های روستایی عنوان استانی و در عشایری عنوان کشوری درج شده است.

رئیس سازمان بازرگانی لرستان گفت: ارائه کارت ملی، شناسنامه، دفترچه عشایری و مدارک معتبر جهت دریافت کالابریگ روستایی و عشایری برای مردم الزامی است. مهندس بیرانوند یادآور شد طبق هماهنگی‌های صورت گرفته با اداره پست کار امحاء کالابریگ‌های مرحله دوازدهم انجام خواهد شد.

وی ادامه داد: کار توزیع کالابریگ‌های شهری مرحله سیزدهم، ادامه یافته صورت خواهد گرفت. گفتنی است در این جلسه سایر اعضا به ارائه نظرات و پیشنهادهایی درباره توزیع مرحله سیزدهم کالابریگ‌های روستایی و عشایری پرداختند.

### گروهی از توانجویان لرستانی، نمايشگاه هنری بر پا کردند



گروهی از توانجویان لرستانی، نمایشگاهی از فعالیت‌های هنری خود را در مرکز تونایشی «رنگ راه» شهر خرم‌آباد برپا کردند.

در این نمایشگاه جمعی از توانجویان هنرمند، تعداد ۶۰ اثر هنری خود را در زمینه نقاشی روی بوم، رنگ و روغن، معرق، شبک‌سازی و خوشنویسی در معرض دید علاقه‌مندان قرار دادند.

مسئول برگزاریکننده این نمایشگاه در گفت‌وگو با خبرنگار فرهنگی جمهوری اسلامی، نشان دادن استعدادها، توانمندی توانجویان در عرصه‌های مختلف هنری و ایجاد روح امید در میان این افراد را از اهداف برپایی این نمایشگاه عنوان کرد.

زهره استیری با اشاره به استعدادهای و خلاقیت‌های بالقوه توانجویان افزود: در صورت توجه به‌مطالبات توانجویان و فراهم آوردن بستری‌های لازم همواره این قشر می‌توانند به موفقیت‌های زیادی در جامعه دست یابند.

این نمایشگاه به مدت یک هفته در این است.

### برگزاری مسابقه «قوی‌ترین دانشجو» در دانشگاه علوم پزشکی لرستان

به مناسبت گرامیداشت ۱۶ آذر روز دانشجو، یک‌مهره مسابقه تحت عنوان «قوی‌ترین دانشجو» در محل سالن ورزشی معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی لرستان برگزار شد.

در این مسابقه که برای انتخاب قوی‌ترین دانشجو، برگزار شد ۳۲۰ نفر از دانشجویان پسر دانشگاه علوم پزشکی لرستان در ۶ ایتم شامل: کندی‌کشت، لیفت، برداشتن پروانه، کشیدن ماشین، پرس و وزنه صلیب با هم به رقابت پرداختند که در پایان ۳ نفر به عنوان قوی‌ترین دانشجو انتخاب شدند. گفتنی است، در این مسابقه که رئیس اداره تربیت بدنی، معاون دانشجویی-فرهنگی و مدیر فرهنگی دانشگاه علوم پزشکی لرستان نیز حضور داشتند مهرداد تمینی، محمد شاکرمی وحسین قبادی به ترتیب به عنوان نفرات برتر معرفی شدند.

### اعضای هیأت مدیره کانون کارفرمای لرستان انتخاب شدند.

به گزارش ایسنا، در جلسه مجمع عمومی کانون کارفرمای استان که با حضور اعضای هیأت مدیره و تشکل‌ها و اجنن‌های صنفی در حوزه‌های صنعت و خدمات در محل سالن آمفی‌تئاتر مرکز آموزش مدیریت دولتی برگزار شد، اعضای هیأت مدیره کانون کارفرمای استان برای یک دوره ۳ ساله انتخاب شدند. گفتنی است در این انتخابات که با حضور نمایندگان بیش از ۱۷ انجمن صنفی و با نظارت نماینده اداره کل کار و امور

### گفت‌وگو با حسن شریعت‌نژاد فرماندار خرم‌آباد:

# برای محقق شدن خواسته‌های مردم باید بیشتر تلاش کنیم

[آدرسولی]



حسن شریعت‌نژاد فرماندار خرم‌آباد، متولد ۱۳۴۴ خرم‌آباد است. وی دارای مدرک کارشناسی مدیریت دولتی از دانشگاه صنعتی خرم‌آباد است.

سابقه کار و ۱۶ سال سابقه مدیریت در حوزه‌های سیاسی و اجتماعی دارد: نزدیک به ۳ سال است که در سمت فرمانداری خرم‌آباد مشغول به فعالیت است. گفتگوی کوتاهی با او انجام داده‌ام که می‌خوانید:

**به عنوان مدیری که با نازکی فرماندار شهرستان خرم‌آباد شده‌اید عملکرد فرمانداری قبلی را چگونه می‌بینید؟**  
 عملکرد و فعالیت‌های ایشان بسیار قابل‌قبول بوده‌در حال حاضر هم در سمت معاون سیاسی استاندار فعالیت می‌کند.

**برنامه‌ها و اهداف شما چیست؟**  
 از جمله برنامه‌های اصلی، نظارت بر عملکرد مدیران شهرستان و کمک به هماهنگی آنها برای پیشبرد اهداف و برنامه‌های دولت است.

از دیگر برنامه‌ها، نظارت بر طرح‌های عمرانی و پیگیری مصوبات سفر ریاست جمهوری است. برنامه‌ریزی و تدارک از زمین‌سازي حضور در انتخابات، اختصاص زمین‌های اجرائی ۹۹ ساله دولت به جوان‌ها و افراد بی‌مسکن با کمک اداره تعاون و مسکن شهرسازی و محیط منسوق قرض‌الحسنه مهم‌ام رضا علیه‌السلام از جمله برنامه‌های است که در اس‌ا هفتاد، قرار دارد. همچنین پیگیری وضع کارخانه‌هایی که از قبل تعطیل شده‌اند و نیز پیگیری طرح‌های دامپروزی، کشاورزی و شیلات از دیگر برندهای برنامه است.

همچنین ساماندهی ترافیک شهری را تا کیفیت ثان، که در این رابطه، ۱۰۰ ناوایی شیاه‌رورزی را راه اندازی کرده‌ایم. از برنامه‌های دیگر، فعالیت در شورای آموزش و پرورش، شورای بهداشت و تعزیرات آزاد و نان و گندم و در کل، برای

مستور اداره صنایع و معادن بروجرد از اختصاص ۱۱۰ هکتار زمین برای توسعه بخش صنعت این شهرستان خبر داد.

محمد گودرزی، مسئول توسعه صنعت صنایع و معادن بروجرد و بقیه آن بری ساخت شهرک صنعتی شماره ۲ در اشتربنان اختصاص داد.

وی اشاره کرد، این اراضی از سوی شرکت شهرک‌های صنعتی استان لرستان خریداری شده و در اختیار سرمایه‌گذاران قرار خواهد گرفت.

وی اظهار داشت: تأمین زمین مورد نیاز برای ساخت شهرک صنعتی شماره ۲ مدت‌ها در دست بررسی مسئولان بروجرد بوده که برخی تنگ‌نظری‌ها مانع تحقق این مهم شده بود.

گودرزی، افزود: با تغییر در مدیریت شرکت شهرک‌های

### ۱۱۰ هکتار زمین برای توسعه بخش صنعت بروجرد اختصاص یافت

صنعتی استان لرستان علاوه بر رفع این مشکل، معضلات و کمبود امکانات در شهرک شماره یک نیز مرتفع خواهد شد.

وی از جمله مشکلات شهرک صنعتی شماره یک راه مناسب و سیستم گندشسته خودتاد گازرسانی، راه اکنون سیستم تصفیه فاضلاب دانست و افزود: ساخت بوده و تمامی واحدهای موجود در شهرک صنعتی نیز تا چند روز آینده از خدمات شرکت گاز نیز برخوردار خواهند شد.

وی اعلام کرد، شهرک صنعتی شماره یک بروجرد با وسعت ۱۱۰ هکتار دارای ۲۰ واحد صنعتی بوده که از این تعداد ۲۸ واحد آن فعال و بقیه در حال ساخت و ساز است. مسئول اداره صنایع و معادن بروجرد اشاره کرد: بیش از ۲۸۰ واحد صنعتی با سرمایه‌گذاری بالغ بر یک هزار و

### در نخستین همایش مشترک پیمانکاران و ناظران استان لرستان عنوان شد: نو سازی مدارس نیازمند همت همه دستگاه‌های اجرایی است

مدارس استان بیش از ۴۰۰ هزار متر مربع فضای آموزشی را ساخته و شرایط فعلی یک فرصت استثنایی برای لرستان در بخش مدرسه‌سازی است و برای توسعه پایدار در این استان باید بعد جسمی، آموزشی، اجتماعی، اخلاقی و روانی و مهارتی از سوی پیمانکاران و ناظر نظر گرفته شود. مهندس اسدی پور خاطر نشان کرد: نو سازی مدارس به عنوان یک دستگاه اجرایی نمی‌تواند همه مشکلات عمرانی را مرتفع کند و همت دستگاه‌های اجرایی استان در این راستا ضروری است.

وی تصریح کرد: در لرستان متوسط عمر بهره‌برداری از طرح‌های عمرانی مدارس لرستان بر اساس آخرین آمار بیش از ۸۰ درصد ظرفیت پیمانکاری استان را به عرصه مدرسه‌سازی اختصاص داده است. وی بیان داشت: در حال حاضر ۹۰۱ طرح عمرانی و هزار کلاس درس با همکاری پیمانکاران این اداره در دست ساخت است. مدیر کل نو سازی مدارس استان یادآور شد، یک سال، اداره کل نو سازی نخستین همایش مشترک پیمانکاران و ناظران استان لرستان در صورت برگزاری برگزار شد.

در این مراسم مهندس اسدی پور، مدیر کل نو سازی مدارس لرستان اشاره به عدم وجود نیروی کار انسانی، ماهر گفت: یکی از مشکلات عمده لرستان علاوه بر بی‌کاری، نبود وجود نیروی ماهر انسانی است. وی اظهار داشت: اداره کل نو سازی مدارس لرستان بر اساس آخرین آمار بیش از ۸۰ درصد ظرفیت پیمانکاری استان را به عرصه مدرسه‌سازی اختصاص داده است. وی بیان داشت: در حال حاضر ۹۰۱ طرح عمرانی و هزار کلاس درس با همکاری پیمانکاران این اداره در دست ساخت است. مدیر کل نو سازی مدارس استان یادآور شد، یک سال، اداره کل نو سازی

اجتماعی بروجرد، پس از شمارش آرا فریدون کاوه، حسین سلاح‌ورزی، محسن سپهوند، فرزاد شاهرودی، حسن احدی‌فر، حسن مقدسی، صفر زارع، امیر حسین خورشیدوند و فرخنده فردی به عنوان اعضای هیأت مدیره کانون کارفرمای استان انتخاب شدند. همچنین گفتنی است، کانون کارفرمای استان از نظر قانونی بالاترین نهاد کارفرمای استان است و در بسیاری از مجامع اظهار داشت: اگر از خود گذشتگی رزمندگان نبود امروز ما در آسایش و آرامش تصمیم‌گیری حضور دراد.

### خبر

## بررسی مشکلات دانشجویان شاهد و ایثارگر دانشگاه لرستان

در جلسه ای با حضور مسئولان دانشگاه لرستان مشکلات دانشجویان شاهد و ایثارگران این دانشگاه بررسی شد.

در این جلسه که با حضور دکتر صادقی سرایی، رئیس دانشگاه، دکتر صلاح، معاون پشتیبانی و آاداری مالی، دکتر میر نصیری، رئیس ستاد شاهد و ایثارگر دانشگاه و همچنین با حضور دانشجویان شاهد و ایثارگر در محل سالن آمفی‌تئاتر ساختمان مرکزی دانشگاه، برگزار شد، رئیس دانشگاه لرستان در سخنانی با اشاره به رشادت‌های رزمندگان اسلام در ۸ سال دفاع مقدس اظهار داشت: اگر از خود گذشتگی رزمندگان نبود امروز ما در آسایش و آرامش نبودیم.

وی افزود: ما مدیون شهدا و خانواده‌های آنها هستیم و نباید اجازه دهیم فرزندان و خانواده‌های شهدا با مشکل روبرو بمانند.

همچنین در ادامه این جلسه دانشجویان در جلسه پرسش و پاسخ، مشکلات خود را مطرح کردند که در پایان با افزایش مبلغ پرداختی به دانشجویان شاهد و ایثارگر ممتاز از ۲۰ تا ۳۰ هزار تومان به ۳۰ تا ۴۰ هزار تومان ارائه امکانات و خدمات و برادران و خواهران شهید علاوه بر فرزندانشان شاهد موافقت شد. گفتنی است بن کتاب، کمک هزینه تحصیلی، استفاده از خوابگاه‌های دولتی و... از جمله مطالبات دانشجویان شاهد و ایثارگر بود.

### یادواره شهدای روستای شهیدرجایی (قلعه نصیر) پلدختر با حضور امام‌تاجیه پلدختر، رئیس سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران استان لرستان، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه پلدختر و جمعی از مسئولان شهرستان در مسجد این روستا برگزار شد.

امام‌تاجیه پلدختر با بیان این که دشمن تلاش می‌کند روحیه شهادت‌طلبی را از ملت بگیرد گفت: یادواره شهدا بهترین فرصت برای تجدید مبانی با آنهاست. جنادالاسلام محمدتقی صرغی پور افزود: عزت خانواده معظم شهدا تا ابد ماندگار خواهد بود زیرا شهادت ارزش والاّی است که بشواته دین الهی است.

وی گفت: بزرگداشت مقام شهدا در واقع بزرگداشت فرهنگ ایثار و شهادت در جامعه است.

وی با برشمردن توطئه‌های دشمنان علیه اسلام اظهار داشت: دشمن می‌خواهد با شیخون فرهنگی مظاهر عشق به خدا و ولایت را از جوانان ما بگیرد.

رئیس سازمان بنیاد شهید و امور ایثارگران استان لرستان گفت: شهدا با نثار جان خود در دفاع از اسلام و آرمان‌های نظام اسلامی و تمامیت ارضی کشور شریعت شهادت نوشیدند. وی گفتشز و تعمیق دستاوردهای ارزشمند شهدا و ایثارگران را در جامعه عامل مهمی برای شکست توطئه‌های دشمنان برشمرد. همچنین در پایان این یادواره از خانواده‌های شهدای روستای شهید رجایی پلدختر با اهدای هدایای تقدیر شد.

### با شقایق‌ها

### شهید محمد پور زه‌اشمی



پدر شهید هاشمی می‌گوید: محمد پورز در محرم سال ۱۳۴۵ (شب عاشورا حسینی) در یک خانواده مستضعف اما مذهبی و سرشار از علاقه به امام حسین(ع) دیده به جهان گشود. کام‌وی را از تربیت کربلایی معلی و علی‌اکبر حسین(ع) در کربلا، برکشید. وی از آنان و اقامه خوانده شد و در حالی که حیات عزرازان کردیم، بر حالت گردش بودند جلوی حیات منزل ما مشغول نوحه سرایی و سینغزایی گشته و در همان لحظه ز مادرش سؤال کردند که تولد این کودک را در این شب عاشورا چگونه تعبیر می‌کنی، گفت: من تراحت نشود، ایشان را به نام غلام ابا قاسم‌الله الحسین علیه‌السلام خواهیم کرد. از این که خوانند نخستین فرزند ذکوره بعد از تولد ۲ دختر به ما عطا کرده بود و ولیمه تولدش را از زاری مستحسب در آن شب که عاشورای حسینی بود فقط به شربتی که همه ساله نظر داشتیم اکتفا کرده و همیشه از خانواده می‌خواستیم که تولد این کودک را برای ما مبارک بدارد و او را از باران ادامه دهنده راه امام حسین علیه‌السلام قرار بدهد. همیشه سفارش می‌کردم که مازش با وضو ایشان را شربت بدهد. در ۷۷ که پیروزی انقلاب به برمی‌آید امام‌ت شریعت‌نژاد شروع شد از پدر سررس و یابانه بودن بیرون آمده و به دنبال تظاهرات و شعارنویسی علیه رژیم منحوس پهلوی روی دیوارهای شهر و شرکت در جمع دوسنان انقلابی خود بود، و هم‌وقتی بیشتر در جهت مسائل مربوطه انقلاب بود. در سال ۱۳۶۲ هفت شرکت در جمع‌های قوه سلیطه باطل و لیبک گفتن به نای امام‌ت به مدت ۳ ماه و ۹ روز به خط مقدم در منطقه سپاهم جغیر اعزام شد و پس از آن در پیگاه مقاومت عزیزی به عنوان فرمانده عملیات، برادران روستایی خود را تعلیم می‌داد تا این که در سال ۱۳۶۴ به دانشسرای تربیت معلولان، خرم‌آباد برادران معلولان رفت. همواره داشتند تا این که برای ایام تعطیل نیروزی از دانشسرا مأیوریت می‌گرفتند که به جهت نوز علیه ظلمت بودند چندین بار به جبهه اعزام شدند اما این بار آخری شهید بود. او در چهره پاک و معصوم ایشان مشاهده می‌کردیم حتی به ایشان گفتیم، شما حتما شهید خواهید شد و ایشان التماس کردند از خدا بخوبید که شهادت را همچون علی‌اکبر هجده‌ساله امام حسین علیه‌السلام نصیب من کند و سرانجام این چنین شد که در منطقه عملیاتی پل‌ساز در پل ارتباطی ترکمن‌خیزه راه آرزوی درینه خود که هم‌نشین شدن با یکی از کبرایم حسین علیه‌السلام است ناآل می‌شود.

و ما هر نقش عمده‌ای دارد. وی گفت: پیش‌بینی و ظرفیت‌سازی ساخت ۶ هزار واحد مسکونی در لرستان رقم بزرگی است و همت بالایی را می‌طلبد و کار ساخت این واحدها آغاز شده و کار اجرایی آن به افرادی که صلاحیت ساخت‌وساز دارند واگذار شده‌است. مهندس غلامی افزود: بخش صنعت و ساختمان و اجرای طرح‌های آن نیازمند نیروی کار ماهر است که متولی آموزش آنها مجموعه‌های حرفه‌ای است.